
รายงานผลการปฏิบัติราชการตามตัวชี้วัดตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ
สํานักบริหารโครงการ ปีงบประมาณ 2556

รอบระยะเวลา  11  เดือน (1 ตุลาคม 2555  ถึง  31 สิงหาคม 2556)
ตัวชี้วัด น้ําหนัก         เป้าหมายเกณฑ์การให้คะแนน      ผลการดําเนินงาน ค่าคะแนน ค่าคะแนนเฉลี่ย

ผลการปฏิบัติราชการ (%) 1 2 3 4 5 ที่ได้ ถ่วงน้ําหนัก
สบก- 1.1   ร้อยละของความพึงพอใจของผู้บริหารและ
หน่วยงานที่นํารายงานการศึกษาของ
สํานักบริหารโครงการไปใช้ประโยชน์

5 65 70 75 80 85 จะดําเนินการจัดส่งแบบสอบถาม พร้อมกับรายงานการศึกษาที่แล้วเสร็จไปยัง
หน่วยงานที่นํารายงานไปใช้ประโยชน์ เพื่อประเมินความพึงพอใจ และ 
ประเมินผลในภาพรวม เมื่อสิ้นปีงบประมาณ

สบก -2.1 (ชป13)  ร้อยละของงานศึกษาโครงการที่แล้ว
เสร็จตามแผนงาน

20 80 85 90 95 100 การศึกษาโครงการ มีรายละเอียดดังนี้  1.  การจัดทํา TOR  แล้วเสร็จ
 2. รายงานการศึกษาสํารวจสภาพการใช้ที่ดินและจําแนกที่ดินเพื่อการชลประทาน  
อยู่ระหว่างการศึกษา 
3. การศึกษาโครงการ เพื่อจัดทํารายงานวางโครงการ ,รายงานการวิเคราะห์
ผลกระทบสิ่งแวดล้อม , รายงานการประเมินผลโครงการ และรายงานการศึกษาด้าน
เศรษฐกิจ สังคม อยู่ระหว่างดําเนินการ  จะแล้วเสร็จประมาณ
สิ้นปีงบประมาณ 

สบก-3.1 ร้อยละของโครงการที่บริหารโครงการ
ก่อนลงนามสัญญาเป็นไปตามแผน

20 80 85 90 95 100 การบริหารโครงการก่อนลงนามสัญญาเป็นไปตามแผน ลงนามในสัญญาครบทุก
โครงการแล้ว รวม 4 โครงการ

สบก-3.2 ร้อยละของการบริหารโครงการตามสัญญา
เป็นไปตามแผน

6 80 85 90 95 100 1. การบริหารโครงการตามสัญญาจ้างที่ปรึกษาเพื่อศึกษาความเหมาะสมและ
ผลกระทบสิ่งแวดล้อม 11 โครงการ  2. จัดทําแผนโครงการเงินกู้ 3ปี (2558-2560) 
3.จัดทําแผนการบริหารหนี้สาธารณะประจําป ี2557 4.โครงการติดตามผลและพา
เจ้าหน้าที่จาก JICA ดูงานโครงการป่าสักฯ  การดําเนินงานโดยรวมเป็นไปตามแผน

สบก-3.3 ร้อยละของการบริหารโครงการตาม
ข้อตกลงความร่วมมือกับต่างประเทศ
เป็นไปตามแผน

8 96 97 98 99 100 1.โครงการความร่วมมือทางวิชาการกับต่างประเทศไทย-เวียดนาม/ญี่ปุ่น (JIID และ 
JICA)/เนเธอร์แลนด์/มาเลเซีย/สาธารณรัฐประชาชนจีน/สาธารณรัฐเกาหลี/ลาว/
คณะกรรมาธิการแม่น้ําโขง(MRCS)/ฮังการี/อินโดนีเซีย/ศรีลังกา/ภูฏาน/
ออสเตรเลีย/รัสเซีย/อุซเบกิสถาน/บาห์เรน/บรูไน/โรมาเนีย/ยูเครน/ตุรกี/จอร์แดน/
อเมริกา/อิหร่าน/พม่า/ซูดาน/อินเดีย/เยอรมัน  2. โครงการเครือข่ายนานาชาติด้าน
น้ําและระบบนิเวศของนาข้าว 3.โครงการศึกษามาตรการสนับสนุนองค์กรการ
จัดการชลประทานแบบมีส่วนร่วม 4. โครงการศึกษาผลกระทบของการเปลี่ยนแปลง
สภาพอากาศต่อระบบชลประทานและการปรับมาตรการ 5.A Comprenensive 
Flood Management Plan for the Chao Phraya River Basin 6.Flood 
Counter measures for Thailand Agriculture Sector 7.Evolution of 
Irrigation Management Modernization Concept in East Asia Pacific      
ผลการดําเนินงานโดยรวมเป็นไปตามแผน
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ตัวชี้วัด น้ําหนัก         เป้าหมายเกณฑ์การให้คะแนน      ผลการดําเนินงาน ค่าคะแนน ค่าคะแนนเฉลี่ย

ผลการปฏิบัติราชการ (%) 1 2 3 4 5 ที่ได้ ถ่วงน้ําหนัก
สบก-4.1 (ชป17) ร้อยละของจํานวนครั้งที่ดําเนินการจัด
มวลชนสัมพันธ์ในระยะของการศึกษาโครงการที่แล้วเสร็จ
ตามแผนงาน

10 80 85 90 95 100 ได้รับการจัดสรรงบประมาณเพื่อดําเนินการจัดมวลชนสัมพันธ์แล้ว อยู่ระหว่าง
ดําเนินงานส่วนร่วม

สบก-5.1 (ชป21) ร้อยละของการจัดทําโครงการวิจัยและ
พัฒนาที่แล้วเสร็จตามแผนงาน

2 50 75 100 100
เสร็จก่อน
15 ก.ย.

100
เสร็จก่อน
1 ก.ย.

การศึกษา วิจัย เพื่อจัดทําเอกสารสนับสนุนการทํางานจะแล้วเสร็จภายใน 15 
กันยายน 2556

สบก-6.1 (ชป24) ร้อยละของอัตราการเบิกจ่าย
งบประมาณรายจ่ายลงทุน (งานดําเนินการเอง)

5 72 74 76 78 80 งบประมาณงานดําเนินการเองในปี 2556 ได้รับการจัดสรร 23,650,725บาท 
เบิกจ่ายไปแล้ว 21,843,231.03 บาท คิดเป็นร้อยละ 92.35

สบก-7.1 (ชป26)  ร้อยละเฉลี่ยของข้าราชการสํานักที่
ผ่านการประเมินสมรรถนะในระดับที่องค์กรคาดหวัง

4 60 65 70 75 80 รอบการประเมินครั้งที่ 1 (ตุลาคม 55-มีนาคม 56) ข้าราชการในสํานักมีผลการ
ประเมินสมรรถนะในระดับที่องค์กรคาดหวัง

สบก-7.2 (ชป27) ร้อยละของระดับความพึงพอใจ
ของบุคลากรต่อการปฏิบัติงาน

4 65 70 75 80 85 ฝ่ายสวัสดิการ สพบ. จัดทําแบบสอบถาม ส่งไปยังสํานัก/กองต่างๆ เพื่อจัดเก็บ
รวบรวมข้อมูล และประมวลผลความพึงพอใจของบุคลากรต่อการปฏิบัติงานต่อไป

สบก-8.1 (ชป28) ค่าเฉลี่ยคะแนนการตรวจประเมินการ
จัดการความรู้ (KMA)

4 1.00-
1.50

1.51-
2.00

2.01-
2.50

2.51-3.00 3.01-5.00 อยู่ระหว่างการดําเนินการตามเกณฑ์ที่กําหนด

สบก-9.1 (ชป29.1) คุณภาพเว็บไซต์ของสํานัก/กอง 5 1 2 3 4 5 มีการดําเนินการพัฒนาคุณภาพเว็บไซต์ของแต่ละ ส่วน/กลุ่ม/ฝ่าย 
ตามกรอบที่กําหนด

สบก-9.2 (ชป29.2) ระดับความสําเร็จในการพัฒนาระบบ
ฐานข้อมูลสารสนเทศ

4 1 2 3 4 5 อยู่ระหว่างการพัฒนาระบบฐานข้อมูล

สบก-9.3 (ชป29.3) ร้อยละของการบันทึกข้อมูลในระบบ
ติดตาม Online

4 80 85 90 95 100 บันทึกข้อมูลในระบบติดตาม Online ตามช่องรายการที่กําหนด

                                                           ค่าคะแนนเฉลี่ยถ่วงน้ําหนัก รวม


